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1. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB =
√
5 , BC = 4 , CD =

√
5 , DA = 2

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。
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2. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB =
√
3 , BC = 2 , CD = 5 , DA = 2

√
3

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。
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3. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB = 2 , BC = 2
√
2 , CD = 4 , DA = 2

√
2

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。
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4. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB = 3
√
2 , BC = 2 , CD = 4

√
2 , DA = 2

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-616712947

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

5. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB = 2 , BC = 2
√
7 , CD = 2 , DA =

√
7

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。
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6. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB = 2 , BC =
√
3 , CD =

√
3 , DA = 3

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-616712947

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

7. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB =
√
2 , BC =

√
17 , CD = 3 , DA =

√
34

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-616712947

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

8. 四角形の計量

問　 半径 Rの円に内接する、四角形 ABCDがある。４辺の長さは

AB = 2
√
3 , BC = 2

√
2 , CD =

√
2 , DA =

√
3

となっている。∠ABCの大きさを θとするとき、以下の問いに答えなさい。

(1) ∠CDAの大きさを θで表しなさい。

(2) cos∠CDAを cos θで表しなさい。

(3) cos θを求めなさい。

(4) 対角線 ACの長さ xを求めなさい。

(5) sin θを求めなさい。

(6) 四角形 ABCDの面積 S を求めなさい。

(7) 円の半径 Rを求めなさい。

(8) 対角線 BDの長さ yを求めなさい。


